Wahlkommission bei der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft an der Veterinärmedizinischen Universität Wien 
Verlautbarungen betreffend die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2023
Als Wahltage für die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2023 wurden Dienstag, 9. Mai 2023, Mittwoch 10. Mai 2023 und Donnerstag, 11. Mai 2023, festgelegt.
[bookmark: _GoBack]Die sich daraus ergebenden Fristen und Zeitpunkte sind in der Verordnung über die Wahltage der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2023 angeführt (siehe Verordnung des Bundesministers für Bildung, Wissenschaft und Forschung über die Wahltage der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2023).
Wahlvorschläge und Kandidaturen für Organe der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft an der Veterinärmedizinischen Universität Wien können innerhalb der dafür vorgesehenen Fristen dem Vorsitzenden der Wahlkommission bei der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft an der Veterinärmedizinischen Universität Wien, Dr. Christian Schwabl, Gebäude CB der Veterinärmedizinischen Universität Wien, 1. Stock, Veterinärplatz 1, 1210 Wien, persönlich übergeben werden.
Wahlvorschläge und Kandidaturen können innerhalb der dafür vorgesehenen Fristen auch durch Briefsendung an die Wahlkommission bei der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft an der Veterinärmedizinischen Universität Wien, zu Handen des Vorsitzenden der Wahlkommission, Dr. Christian Schwabl, Veterinärmedizinische Universität Wien, Gebäude CB, Veterinärplatz 1, 1210 Wien, oder durch ein mit einer qualifizierten elektronischen Signatur versehenes Dokument per E-Mail an: hsw@vetmeduni.ac.at eingebracht werden.
Der Vorsitzende der Wahlkommission:
Dr. Christian Schwabl



   
